



В Новосибирской области завершено расследование уголовного дела по факту гибели 10 человек в результате пожара

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении 66-летнего мужчины по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам), 28 и 41-летних мужчин по ч. 3 ст. 219 УК РФ (нарушение требований пожарной безопасности, совершенное лицом, на котором лежала обязанность по их соблюдению, повлекшие по неосторожности смерть двух и более лиц).

По версии следствия, в декабре 2017 года для производственной деятельности ООО «Обувь-НСК» арендовало цех, склады заготовок и готовой продукции, расположенные в поселке Чернореченский Искитимского района Новосибирской области.

В целях осуществления деятельности по изготовлению обуви руководители общества, действуя в соответствии с нормами законодательства, привлекли к проведению непосредственных работ по изготовлению обуви семь граждан Китайской Народной Республики, два гражданина Кыргызской Республики и одного гражданина Российской Федерации.

Утром 4 января 2018 года в помещении обувной фабрики в результате допущенной небрежности эксплуатации групповых электросетей в аварийном режиме с перегрузкой, превышающей номинальное значение в 4 и более крат, а также иных нарушений требований пожарной безопасности, произошло тепловое проявление аварийного режима работы электрооборудования (перегрузка, короткое замыкание), с последующим возгоранием сгораемых материалов (элементов ограждения, утеплителя), в результате чего возник пожар, который охватил всё помещение строения.

Работники обувной фабрики не прошли в установленном законом порядке специальное обучения по охране труда и мерам пожарной безопасности, предприняли самостоятельные меры по локализации и тушению пожара, используя подручные средства, в результате погибли.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

существу.

21 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1290988>